

## LLEGÓ LA HORA

### AYER QUEDÓ CONSTITUÍDO EL NUEVO AYUNTAMIENTO

Almería se siente satisfecha

En la tarde de ayer, quedó despejada la incógnita del nuevo Concejo, que tanto ha venido apasionando estos días a la opinión y suscitando variados comentarios y vaticinios para todos los gustos.

No iba muy descaminada, la sagacidad de los comentaristas, puesto que en su mayor parte, los concejales poseionados, son los que ya iban en vuelos del rumor público, desde hace algunos días.

No podemos negar, que la designación de personas, para integrar el nuevo Ayuntamiento, ha constituido un verdadero acierto de la autoridad gubernativa.

Por eso encabezamos estas líneas con la afirmación de que Almería se siente satisfecha.

Y en realidad, la ciudad ha visto con simpatía el cambio municipal y ante el Concejo, ayer constituido, ha sentido nacer la esperanza de una obra regeneradora, de una positiva labor municipal, tan distinta del «vamos viviendo», que fué norma de los Ayuntamientos anteriores.

Los nombres de los nuevos concejales, de indudable prestigio en la localidad y de innegables dotes para el desempeño de sus cargos, así como de reconocida competencia para emprender la obra ansiada por la opinión, son la mejor y más sólida garantía, que a la ciudad, ha podido ofrecer la autoridad gubernativa.

El acierto, no quiso tampoco separarse de los ediles en la elección de cargos.

No es posible desconocer la importancia de este extremo y sobre todo, la necesidad de una acertada designación de alcalde y tenientes de alcalde, porque con arreglo a la nueva Ley, constituidos en Comisión permanente, habrá de pesar sobre ellos, la cotidiana labor y la continuada gestión de los asuntos municipales.

Había pues, que seleccionar, entre los selectos y condensar en el cargo de alcalde y en los de tenientes de alcalde, el máximo de autoridad, de prestigio y de garantía.

No se ha sentido defraudada la ciudad, ante la personalidad del nuevo alcalde, don Antonio González Egea, que por segunda vez llega a la presidencia del Ayuntamiento y en circunstancias en que tanto puede hacerse desde ese cargo, en beneficio de Almería.

Acompañan al señor González Egea, todas las excelentes dotes, que el más estrecho censor pudiera exigir para la primera autoridad local.

Y por si esto fuera poco, al prestigio del nuevo alcalde, va unida la indiscutible autoridad de los tenientes de alcalde, elegidos según hemos dicho, con singular acierto.

De ser importancia, es la obra que tiene que acometer el nuevo Concejo y no faltarán las dificultades y los obstáculos, que todos los problemas de alguna trascendencia, llevan generalmente aparejados.

Pero todo se puede vencer con una buena voluntad y sería temprana e injusta cualquier duda sobre este extremo.

Esperemos, pues. El nuevo Concejo ha despertado en la ciudad, general expectación.

Nadie duda de su prestigio, de su competencia, todos esperan mucho de su labor.

Decir otra cosa, sería mentir, desvirtuar con cualquier propósito insano, la realidad del sentir público.

De desear es, por el bien de Almería, que el tiempo, maestro sapientísimo, se encargue de comprobar la convicción pública y no desmentir la esperanza nacida al calor de la constitución del nuevo Ayuntamiento.

Por nuestra parte, ofrecemos

una incondicional ayuda y la más decidida cooperación a los nuevos ediles, para todo aquello que el interés de la ciudad reclame.

o o o

Con las formalidades de rigor, ayer a las cinco de la tarde dió posesión al nuevo Ayuntamiento, el general gobernador, señor Sánchez Ortega que quedó constituido por los señores siguientes:

Don Francisco Pérez Cordero, don Antonio González Egea, don Rafael Toro, don Juan M. López, don Antonio Benítez Blanes, don Alfredo Pérez Hita, don Luis Gay Padilla, don Serafín de Torres Bernabé, don Eduardo Romay, don Francisco Lucas Salmerón, don Luis Puig, don Manuel Orland, don Enrique Romero Valverde, don Francisco Oliveros, don Esteban Jiménez García, don Baldomero García Oliver, don Adolfo Viciana, don Francisco Asián, don Manuel Berjón, don Manuel Yanguas, don Bartolomé Beltrán, don Enrique Martínez Herrera, don Carlos Delgado, don Antonio Peregrín, don Asensio Lacal, don Ricardo Rodríguez, don Sebastián García Fernández, don Andrés Cassinello Barroeta, don José Soriano Alegre, don Carlos Pérez Burillo, don Fulgencio Pérez Cascales y don Francisco Rodríguez Ramón.

Seguidamente se procedió a la elección de alcalde, cuyo nombramiento recayó en Don Antonio González Egea, que fué elegido por 29 votos y una papeleta en blanco.

A continuación fueron elegidos también por votación los tenientes de alcalde, dando el siguiente resultado:

Primer teniente alcalde, don Rafael Toro Delgado.

Segundo, don Antonio Benítez Blanes.

Tercero, don Baldomero García Oliver.

Cuarto, don Bartolomé Beltrán Márquez.

Quinto, Don Eduardo Romay Suria.

Sexto, don Asensio Lacal Fuentes.

Séptimo, don Luis Gay Padilla.

Octavo, Don Esteban Giménez García.

Por último fué nombrado síndico, don Francisco Lucas Salmerón.

## SALON HESPERIA

La empresa pone en conocimiento del respetable público que ha quedado abierto el abono por 6 funciones para la Compañía de operetas que debutará el día 2 del próximo abril.

## EN LA CASA DEL PUEBLO

### Conferencia del arquitecto D. Gabriel Pradal

Por tratarse de un paisano nuestro, muy estimado, a continuación reproducimos, lo que bajo este epígrafe publica nuestro colega «El Imparcial», de Madrid, llegado anoche:

«Prosiguiendo la labor de divulgación cultural emprendida por la Federación local de obreros de la industria de la edificación de Madrid ayer ocupó la tribuna de la Casa del Pueblo don Gabriel Pradal Gómez, uno de los jóvenes arquitectos que más entusiasmos sienten por su carrera y que con más interés estudian los problemas sociales, principalmente en el aspecto educativo de la técnica obrera.

El señor Pradal, que es orador muy elocuente, escogió como tema de su disertación «El sentido mecánico en la decoración de los edificios», apoyando sus razonamientos en numerosas proyecciones.

Como seguir su notable conferencia no nos sería posible por

falta de espacio, ya que en su argumentación nos obliga a incurrir en algunas que pudieran dar aspecto de incongruencia a sus palabras, basta decir que el disertante confirmó plenamente cuanto es su cultura profesional y cuán acertadas sus orientaciones en los problemas de la edificación.

Frecuentes aplausos premiaron su labor analítica, realizada con un ponderado criterio estético.

**Aceite de hígado de bacalao**  
Acaba de llegar, fresco y de la clase más superior, a la droguería de «Las Cuatro Calles» de Juan Salvador Zea. Calle Real, esquina a la de Crajano

## Una pena de muerte

Mañana lunes, se celebrará en la Sección 2.ª de esta Audiencia, la vista de la causa procedente del Juzgado de Huerca-Overa y seguida contra el gitano José Amador Nieto, por el delito de asesinato.

Ocurrió el hecho en el año de 1921, matando al José Amador, a un carrero, a la puerta de una venta de aquel término.

La representación del Ministerio público, solicita en su calificación, la pena de muerte para el procesado.

Con este motivo, en la ciudad reina general expectación y seguramente a la vista de la causa asistirá numeroso público.

## SUBIÓ AL CIELO

En Nijar y en la mañana del pasado viernes, subió al cielo, la preciosa y angelical niña Encarnación Garrido Montoya, hija de nuestro buen amigo don Manuel Garrido.

La irreparable desgracia, ha sido unánimemente sentida en todo el vecindario de Nijar, donde el señor Garrido cuenta con generales afectos y simpatías.

Nosotros, acompañamos al excelente amigo en su dolor y le enviamos, así como a su esposa doña Josefa Montoya Verjel, el testimonio de nuestro sincero pésame.

## CRONICA LOCAL

### Lo que da el día...

Aunque poco, el tiempo mejoró ayer, disminuyendo la intensidad del viento y mereciendo de la mañana el título de primavera.

Ya por la tarde, marzo lo echó todo a rodar y volvió a cegarnos con su ventolera clásica.

Al fin, constituyese el Ayuntamiento, que seguidamente procedió a la elección de alcalde, resultando elegido el banquero señor González Egea.

La opinión, quedó satisfecha y los comentarios versaron principalmente sobre este asunto, sin duda alguna el más importante de todos cuantos a la hora presente existen en la vida local.

También tuvieron los comentaristas plácemes para mostrar autoridades por el celo y actividad mostrados en la gestión del asunto de las reservas militares y que ha motivado la próxima

llegada a nuestra ciudad de la Compañía de zapadores minadores.

Por la noche, Ofelia de Aragón, en Cervantes, siguió apareando los aplausos del público, con su inimitable arte, compartiendo el éxito con la grácil y bella bailarina Ino Madueño.

Se despertó «la afición», en la noticia de una próxima novillada. Todas las demás vidas, en el Limbo, y como al séptimo descanso, nosotros nos disponemos también a dejar la pluma por hoy.

P. J.

**LA INDUSTRIAL QUIMICO**  
AZUFRE SUBLIMADO  
EXTRA FLOR

Químicamente puro, 99 y medio por ciento pureza a 410 pesetas tonelada muelle Almería hasta el 31 del corriente.

Para contratos informar:

**Ferretería LA LLAVE**

**BROMEANDO**

## De aquí y de allá...

Un diario de Almería pródigo en coladuras archidispampanantes, termina la noticia de un natalicio, de la siguiente inexplicable forma.

«Felicitamos a los venturosos padres por tan funesto acontecimiento».

¡Claro que los venturosos papás deben haber agradecido muy poco la noticial».

o o o

Dice un colega:  
«Entre los acreedores de la Casa Borrón y Compañía se hizo un convenio, pues ésta se en contraba en quiebra»  
¡Vamos! Esto es lo que se llama Borrón y cuenta nueva.

Paulino Juez

## Los liberales y la opinión

### Los que callan cuando deben callar son desertores de su deber

Insistimos en nuestro tema de ayer. No encontramos fundamento alguno que justifique la abstención de opinar de los prohombres liberales. Los juzgamos al hacerlo impenitentes desertores de su deber. Todo el mundo sabe que hay una patente disconformidad de criterio entre los verdaderos representantes de las ideas democráticas en España y los que no han alcanzado el Poder por los medios ordinarios y comunes de conseguirlo. Pero esta disconformidad no podría absolver de responsabilidades a los que por ella se sintieran condenados al silencio absoluto.

De las opiniones que se disputan en España el dominio de los espíritus, la opinión liberal y la opinión de las derechas, debe prevalecer, indefectiblemente, como signo de progreso jurídico, económico y social la primera sobre la segunda. El curso de los acontecimientos a partir del último trimestre de 1923 ha hecho que el contacto de la situación imperante en las derechas sea frecuente y casi habitual. Se ha derivado de él una cierta in-

## HOMERO

Más grande que los dioses y las diosas de su tiempo, con todos se atreva. Hoy Homero creta todavía el secreto poder de muchas cosas.

El cantor sin rival de la Poesía, nos legó esas Raspaditas fabulosas, curvas páginas de oro, bellísimas, nuevas Troyas destruyen cada día.

Del Olimpo celeste en el arcano Hmero penetró con heroísmo y le dijo después al ser humano:

Los dioses son hechura de tí mismo; y tú eres, tú solo, el soberano inventor de la gloria y del abismo.  
Francisco Velarde  
Marzo 1924.

## VIDA JUDICIAL

Señalamientos para mañana

Sección 1.ª Causa sobre hurto contra Indalecio Romero y otro, procedente del Juzgado de Almería, Abogado, señor Rodríguez Sánchez.

Causa sobre estufa contra Ana Hernández, de Almería. Abogado, señor García Oliver.

Sección 2.ª Causa sobre abusos deshonestos, contra Antonio Ibañez Soria, del Juzgado de Berja. Abogado, señor Granados Gil.

Vista de un incidente de apelación en causa procedente del Juzgado de Vera.

Sentencia

Por la Sala 2.ª de esta Audiencia, se ha dictado sentencia absolviendo al procesado Mateo Sánchez, acusado del delito de desorden público, declarándose las costas de oficio.

## Rodríguez Boti

Asistencia a partos  
CONSULTA ESPECIAL DE MATRIZ DE 11 A 1 Y DE 3 A 5

ha tomado asiento en el lugar de los expectadores para contemplar impasible la marcha de los acontecimientos. Los más perspicaces, los de más aguda penetración en el examen del porvenir, que han sido los que militan en los partidos de la derecha, tomaron inmediatamente posiciones. Otros que estaban al páiro de los accidentados de la política alocada pusieronse también de parte de los innovadores, cualquiera que fuese su desconocida tendencia. Esos dos grupos son, en definitiva, los que tratan de sujetar en su beneficio las aventuras del porvenir. Y entre tanto, la opinión pública ha venido preguntándose: ¿Dónde están los que habían contraído con el país los compromisos de sus programas de liberación y democratización de las costumbres públicas? ¿Es que pueden pensar que mañana advendrán de nuevo al poder sin la conquista gradual del espíritu público que aguarda palabras alentadoras?

Es inexcusable la perseverancia en el error. Estimamos reprehensible la conducta de los abstinentes y de los derdeñosos. Políticos hay que se han alejado de España con encogimiento de hombros que significa, a mí, ¿qué me importa? Otros se han sentado a las puertas de sus casas, siguiendo el proverbio árabe, para ver un día el desfile del cortejo fúnebre. Pero la necesidad es muy otra.

Importa dirigirse a la masa de los ciudadanos, volver a intentar imprimir sobre ella el sello de la personalidad liberal, prepararla y predisponerla para que llegue con los estímulos de una propaganda optimista a las próximas elecciones; impelerla con el fuego del entusiasmo a los comicios que han de decidir la suerte de la política española. Mas antes de todo esto es necesario que se contraiga por los liberales, decaídos de su anterior jerarquía, el mérito de la fe, que es cosa muerta si no va acompañada de la obra de salvación.

Atiendan este requerimiento los que se han llamado liberales y demócratas en nuestro país. El marbete que pone nombre a realidades ya indefinidas vale poco. Es preciso justificar la legitimidad de su ostentación con arrestos personales. Quien no se sienta capaz de ellos puede despedirse de influencias futuras en la ideología compartida por las muchedumbres.

## SASTRERÍA

DE

Guillermo Gómiz Martínez

Esta casa, abierta al público recientemente en la calle de las Tiendas número 19, esquina a la calle Real, frente al Siglo en Pequeño, es la que más barato confecciona a la medida trajes para caballero y niño.

Abrigos de todas clases y precios, con géneros a elegir.

VISITAD ESTA CASA Y OS CONVENCEREIS

CALLE DE LAS TIENDAS

FRENTE AL SIGLO EN PEQUEÑO

CONFECCIONES A LA MEDIDA

COMO CUENTO

## ¿Ze le ha pegao a usted er deo?

Tenía yo una criada, de las que ya no se estilan ahora.

Se llamaba María. Era una mujer vieja, buena, trabajadora, que se interesaba por la casa tanto como por sus dueños.

Andaluz de pura raza, era un tipo arrancado de una comedia quinteriana. Tenía supersticiones mil y sus conocimientos eran extensísimos.

Dominaba el arte culinario en todos sus recovecos, pues sabía cómo se le quitaba el olor y el sabor a una comida pagada; entienda de arreglar las salsas que se habían cortado, y un sin fin de remedios que, seguramente, desconocen los mejores cocineros.

También era curandera de

## Campeón Mundial

De resistencia

Ventas al contado y a PLAZOS

Cambio con máquinas de todas las marcas

Casa Sempere



animales, y por sus manos sanaban las gallinas enfermas, empleado combinaciones de tomate, limón, vinagre, unos granitos de esto, un chorrito de lo otro. Cuando a una gallina se le atravesaba un huevo, ella actuaba de sabia comadrona. Igualmente sabía de cosas de cabras, conejos, gatos y toda clase de animales caseros.

Con los chiquillos pequeños, era un encanto; les quitaba el hipo poniéndoles un poquito de lana en la frente; los hacía callarse cuando mayor era el llanto; siempre tenía un remedio oportuno para las indisposiciones y percances que con frecuencia sufría la gente menuda.

Voluntariosa, fiel, buena, trabajadora, incansable, nada egoísta y con un corazón todo amor al prójimo; era, como decía antes, una sirvienta de las que no se encuentran en estos tiempos.

Pero por muy buenas cualidades que tenga una persona, como nada en lo humano es perfecto, ella tenía también sus defectillos.

Uno de ellos procedía de su buen corazón, pues sufría por sus semejantes de un modo horrible. Cuantas desgracias publicaban los periódicos—que ocurren diariamente en todas las partes del mundo,—las sentía como si se tratara de ella misma o de personas muy allegadas y daba cada suspiro, que retemblaba la casa.

—Por Dios, María; no suspire tanto, que parece que siempre estamos de duelo, y a mí me gusta que en las casas se note mucha alegría.

—¡Ay, señorito!—decía, suspirando nuevamente—es que no sabe usted lo que ha pasado en «Alhucemas».

Para ella, «Alhucemas» era todo el mundo; lo mismo la minúscula isla que hay frente a Beni Urriaguel, que cualquier Estado de Norteamérica.

Y trataba de referirme el choque de trenes, el crimen pasional, el accidente de automóvil o el infanticidio horripilante.

—Quédesse con su «Alhucemas», y a mí no cuente nada. Aunque sea usted vieja, en esta casa hay que estar alegre.

Algunos de mis pequeños, que creía regañaba a su cariñosa María, salía a su defensa, y ella, enterrecida, lo besaba, dando, ¡cómo no un nuevo suspiro.

Pero, en fin, no era este el defectillo que tenía la buena de María, y que sigue teniendo, pues aunque achacosa, en el mundo está, con su sino a cuestas que es, trabajar sin descanso mientras aliento.

El defectillo que la caracterizaba, era contestar cuando la llamabas: «¡Voy enseguida!» Y continuaba la faena que estaba haciendo, sin acudir a la llamada.

Conseguí corregirle algo, tocando en el timbre. «Una copita de Ojén».

—¡Qué bien humó tiene er señorito!—solía decir.—Pero mentira que a ratos se ponga tan serio.

Pero, poco a poco, perdió la diligencia en acudir, cuando vibraba el timbre con el motivo popular:

—¡Una copita de Ojén!  
Y para hacerla dejar lo que tenía entre manos, y que viniera rápidamente donde yo me encontraba, se me ocurrió un dai apretar el pulsador del timbre y no soltarlo hasta que María hiciera su aparición.

Oí sus suspiros, allá en el otro extremo de la casa, y más próximos, en el pasillo, y por fin María, que entra como asustada en la habitación y me dice, con el gracejo andaluz peculiar en ella, y dando ¡otro suspiro!!

—¡Uy, Jezú, señorito! ¿Ze le ha pegao a uste er deo?

FRANCISCO CARCAÑO

De Instrucción Pública

Pendiente de estudio

Por persona autorizada sabemos que son objeto de estudio por parte del Consejo de Instrucción Pública, las razones aducidas por don Manuel Pedreira indicando la conveniencia de que no se autorice el desempeño de la Cátedra de Geografía y todo Catedrático que simultáneamente explique la asignatura de Historia.

Procuraremos noticiar a los lectores de este asunto que entraña un interés enorme en la vida de los centros de segunda enseñanza.

Para una estadística Se ha remitido por duplicado a la Nunciatura, lista de todos los maestros católicos de nuestra provincia para que, enviadas al Vaticano, se proceda a la formación de una memoria que ha mostrado vivos deseos de publicar nuestro actual Pontífice Pío XI.

Enfermo

Ha experimentado una notable mejoría en la enfermedad que le ha retenido el maestro Nacional don Eduardo Reche García.

La jura de la Bandera

Al acto de la jura de la Bandera que se celebrará hoy a las 10 y media, asistirán los niños y niñas de las escuelas públicas al frente de sus respectivos profesores.

Material

En esta Inspección de 1.ª Enseñanza se han recibido 80 mesas-pupitres, remitidas desde Vitoria, por orden de la Dirección General, para repartirlas entre las escuelas de la capital y de la provincia.

AMA DE LECHE

María Hernández, primeriza, con leche de tres meses, se ofrece para casa de los padres.

Informará: María Hernández, en el Hoyo de los Coheteros, al lado del Barrio de la Caridad.

Compañía Transmediterránea



Servicios fijos por los rápidos vapores de esta Compañía.

Salidas para Melilla, todos los lunes y jueves.

Salidas para Orán, todos los jueves. Salidas para Canarias, con escalas en Málaga, Ceuta, Tanger, Larache y Casablanca, los días 5 y 20 de cada mes.

Salidas para Barcelona, con escalas en Cartagena, Alicante y Valencia todos los martes.

Salidas para Bilbao, con escalas en Ceuta, Sevilla, Cádiz, Huelva, Vigo, Villagarcía, Coruña, Gijón y Santander, todos los lunes.

Servicios quincenales entre Almería y Genova.

Admitiendo carga y pasaje para todos los puertos antedichos.

NOTA: Los vapores afectos al servicio Almería Genova, admitirán carga en Genova para este puerto.

Para más informes, a sus agentes, Hijo de Ricardo Giménez, S. en G., Boulevard del Príncipe, 75.

Gran Fábrica de pan

LA VIRGEN DE CAVITE

CASA JUAN AMATE

En esta importante casa única en España, se fabrican los mejores panes del mundo y todos con las mejores harinas de Castilla, como podrá probarse visitando esta casa una sola vez.

Pedid todas las clases hasta hoy conocidas.

ALMEDINA, 9, ALMERIA.

José Alférez Lirola

Médico especialista de Madrid

Vías urinarias y sífilis

NAVARRO RODRIGO, 22

Consulta: De 11 a 1 y de 3 a 5

Ferretería La LLAVE

Sulfatadoras Excelsior Gobet,

Alambre galvanizado

Disponible.

Dr. Rafael Aráez

MÉDICO OCULISTA

Del Hospital Provincial

HORAS DE CONSULTA: De 10 a 12 Y DE 3 a 5.

Boulevard del Príncipe, 79, Almería

SARNA

Antiárnico MARTIN. Es el único que cura sin baño, tres pesetas frasco. Venta: Casa de Cristóbal Romero Rivas, Juan Vivas Pérez y Federico

Liarios. ::

Agentes exclusivos, los señores Urriach y Compañía.—Bruch, 19, Barcelona.

Salón Hesperia

El próximo día 2 de Abril debutará en este salón, la compañía de Zarzuelas y Revistas que dirige don José Gómez Gimeno y en la que figura el primer actor Arturo Lledó y los maestros directores y concertadores, Julio Toscal y Ramón Sancho.

En dicha compañía, figuran 28 actrices y 16 actores.



Advertisement for Elixir CALLOL, highlighting its benefits for strength and youth, and its recommendation by medical professionals.

UNA BODA

Anoche a las diez, en el domicilio de la contrayente, tuvo lugar el enlace matrimonial de la bellísima y encantadora señorita Carmen Cano Plaza, con el joven comerciante don Francisco García Bretones.

La novia estaba ataviada primorosamente y lucía con suprema distinción y elegancia las galas de desposada.

En una amplia sala, adornada con plantas y flores se destacaba un magnífico y artístico altar, en cuyo centro habíase colocado una preciosa imagen de la Virgen.

Bendijo la unión, el virtuoso sacerdote don José Martínez Martínez, quien con su elocuente palabra pronunció una sentida plática, que versó acerca de la grandeza y trascendencia del santo sacramento del matrimonio.

Fueron apadrinados por don Ignacio Núñez Ortega y su esposa doña Isabel López Almécija, firmando el acta como testigos por ambas partes, don Francisco Martínez Martínez, don Juan Pérez Almansa, don Alfonso de la Cámara y don Antonio Díaz Zea.

Asistió una concurrencia tan distinguida como numerosa, siendo obsequiados espléndidamente los invitados.

Deseamos a la feliz pareja las mayores felicidades.

“Diario de Almería”

Es el periódico de mas circulación.

Dr. Jacinto Sastre

ELECTRO-RADIOLOGO

Ex ayudante del Dr. Viñerta de la Facultad de Medicina de París

RAYOS X

Diatermia, corrientes de alta frecuencia, rayos ultravioletados, corrientes galvánicas y farádicas, baños de cuatro eldas del Dr. Sehne.

Con diatermia curo enfermedades de la mujer y secretas del hombre. Con las corrientes de alta frecuencia, trato enfermedades de la nutrición (gota, obesidad y en general enfermedades diatésicas.)

Consulta de 11 a 1 y de 4 a 6.—Boulevard, 52, bajo.

CERVEZA

EN CAJAS Y BARRILES

Agencia Marítima Romero y Hermanos ALMERIA

Advertisement for HIPOFOSFITOS SALUD, featuring an illustration of a woman and text describing its benefits for women's health.

NO MÁS FUEGO A LOS CABALLUS

LINIMENTO FORMIGUERA

EL MEJOR RESOLUTIVO Y EPISPÁSTICO

NO DESTRUYE EL PELO NI DEJA MARCAS EN EL ANIMAL

Numerosos veterinarios españoles han certificado los sorprendentes resultados obtenidos con el empleo del LINIMENTO FORMIGUERA, aun en los casos más rebeldes de cojeras antiguas, alifafes, exostosis ó sobrehnosos, vejigas, tumores fríos, relajaciones, pulmonías, etc., asegurando de todos ellos que supera a los conocidos hasta hoy, y aun al canterio actual, por la seguridad y energía de su acción.

Se vende en las principales farmacias

AL POR MAYOR R. FORMIGUERA Y C.ª Talleres, 22.—BARCELONA

Servicio Telegrafico y Telefonico

COTIZACIONES DE BOLSA

Table with financial data including Deuda interior, idem amortizable, Banco de España, Español de Crédito, Tabacalera, Libras cheque, Francos cheque, Marcos, and Dólar.

Para caminos vecinales de Almería

La «Gaceta» de hoy concede los siguientes créditos para caminos vecinales de la provincia de Almería.

Para el camino de Tahal a la carretera de Venta de la Media Legua 9,952 pesetas. 38,537 pesetas para el camino de Ohanez a la carretera de Gador Laujar. 6,195 pesetas para el camino de la Mojenera a la carretera de Málaga Almería. 32,202 pesetas para el camino de Bayarcal a Paterna. 7,062 pesetas para el camino de Lubrín a Sorbas. 9,002 pesetas para el puente económico de Abla, camino de Abla a la estación y 18,372 para el camino de Lubrín a Uleila del Campo.

Nota del Gobierno civil

En el Gobierno civil, se ha facilitado una nota a la prensa, en la que se dice, que ha quedado terminado el expediente instruido a los jefes, inspectores y guardias de la policía urbana, habiendo quedado comprobada la inmoralidad que existía en el cuerpo de la guardia municipal; acordándose, por fallo gubernativo, la cesantía de todos los jefes e inspectores exceptuando a los señores, Jesús Jiménez, Octavio Murillo, Benigno Herrero y Ramón Monya, que son repuestos; confirmándose también las reposiciones acordadas anteriormente, del inspector señor Juan Jiménez Albertos y guardias que prestaban servicios en los mercados, a las órdenes de los tenientes de alcalde.

Del expediente, se deducen varios testimonios para depurar la conducta de algunos funcionarios municipales.

Diario Oficial del Ministerio de la Guerra

En el Diario Oficial del Ministerio de la Guerra, se concede el pase a la reserva, con el haber que señale el Consejo Supremo de Guerra, al coronel Lacañal, condenado en la causa del convoy a Tiza.

Despachando con el rey

El general Primo de Rivera, estuvo en Palacio despachando con el rey, no habiendo hecho ninguna manifestación a los periodistas al salir del regio Alcazar.

Audiencia regia

Una comisión de los altos honores de Málaga fué recibida en audiencia por el monarca.

Después, el monarca recibió una extensa audiencia civil.

—La reina doña Victoria, recibió a la duquesa de Medina de Rioseco, al marqués de Bermejillo del Rey y a otros aristócratas.

La nueva Ley de Reclutamiento

Hoy firmará el Rey, la nueva Ley de Reclutamiento, que consta de 15 bases y un preámbulo, el cual instituye el servicio militar obligatorio.

Divide a los reclutas en tres categorías; aptos, excluidos y prófugos.

Para la permanencia en filas se establece la escala gradual de cuotas, según la clase de cédula que paguen los individuos o sea desde mil hasta cinco mil pesetas.

Los funcionarios públicos pagarán con arreglo a los sueldos que disfruten.

Se harán bonificaciones a los maestros y a los padres que tengan otros hijos en filas.

El servicio en las filas, durará 18 años, en la siguiente forma: primera situación, caja; segunda, servicio activo (dos años); tercera, disponibilidad (cuatro años); cuarta, primera reserva (ocho años); quinta, segunda reserva (hasta el final).

Se conceden 45 días de licencia anual a los individuos que tengan determinadas condiciones o que hayan pertenecido al cuerpo de Exploradores. Las licencias las concederá el gobierno.

Los analfabetos quedan exceptuados de este beneficio.

Los reclutas no podrán casarse hasta que no estén en la primera reserva.

Desaparecen las comisiones mixtas, siendo sustituidas por juntas clasificadoras.

Los que se hallen en territorio extranjero, jurarán en los consulados ante un retrato del Rey, y se les proveerá de cartera militar.

Para la emigración se dictan reglas análogas a las actuales, prohibiéndose la emigración a los reclutas hasta después de cumplido el servicio.

Las bases para las inutilidades son las mismas que en la actualidad. La última base ordena la redacción inmediata del reglamento para la articulación de la Ley.

La vuelta al mundo en avión

Dicen de Lyon que el aviador británico Mac Laren ha llegado ayer, procedente del Havre y esta mañana reanudar su viaje con dirección a Roma.

Comunican de Civita Vecchia que el aviador británico Mac Laren ha llegado a aquella población hoy, a las seis menos cuarto de la tarde.

Mañana por la mañana continuará su viaje con dirección a Roma.

España en Marruecos

Ei parte oficial

«Zona oriental.—Esta mañana fué herido por disparo enemigo en la posición de Viernes el teniente del Tercio Pedro Valdés menos grave.

Zona occidental.—Al regresar hoy al campamento zoco Arbaa pequeña columna del regimiento Serrallo fué muerto por disparo enemigo un soldado dicho Cuerpo, y herido otro.»

La avanzadilla de Benitez

Han terminado los trabajos de arreglo de la avanzadilla de Benitez.

Durante los trabajos el enemigo no hostilizó a nuestras tropas a pesar de que dicho lugar es uno de los mejores batidos desde el campo rebelde.

Esto ha comprobado las confidencias que aseguraban el regreso de parte de la harca a la cabila de Beniurriaguel, de donde procedía.

A pedradas con los Regulares

Durante el último convoy al sector de Tizzi-Azza estuvo destacada en el barranco de Iguierben una compañía de Regulares

Advertisement for ENCARNACION GARRIDO MONTOYA, featuring a portrait of a woman and text about her life and work.

de Alhucemas, mandada por el alférez señor Sosa Mateo. Cerca de dicho lugar se hallaban las guardias rebeldes moras emboscadas tras un pequeño parapeto y el enemigo comenzó a arrojar numerosas piedras contra nuestros regulares.

Comprendiendo el alférez señor Sosa que nuestros regulares no podían emprender la retirada, pues se hubieran descubierto al fuego de los rebeldes, comunicó su situación a la Artillería, la cual disparó sobre el parapeto enemigo destruyéndolo, viéndose huir precipitadamente a los cabileños. Entonces pudieron los regulares replegarse, sin haber tenido más que dos bajas.

Un Consejo de Guerra

Se ha celebrado el Consejo de oficiales generales contra el alférez del regimiento de San Fernando don Cayetano Carrasco, por el delito de insubordinación. El fiscal pidió que se le impusiera la pena de seis meses y un día.

La jura de la Bandera

Decididamente, el domingo se celebrará la jura de la Bandera en la plaza de España.

Asistirán los batallones expedicionarios llegados últimamente.

Marchó al aeródromo de Los Alcázares el sargento aviador ruso Ragusin con objeto de traer en vuelo un hidroavión.

Se han intensificado las demarcaciones de los perímetros mineros de la cabila de Beni-Burfrur.

En Dar-Drius se le disparó el fusil al legionario Pedro Me-

dina, que resultó lesionado de pronóstico menos grave.

También se causó lesiones en actos del servicio el soldado de Caballería de Alcántara Manuel Fernández.

Los norteamericanos defienden sus industrias

Comunican de Washington que el Secretariado del Comercio va a invitar al Congreso a que vote una ley impidiendo a los extranjeros que ejerzan un monopolio sobre las importaciones de materias primas. El Gobierno quiere evitar que los extranjeros puedan controlar los precios de las mercancías esenciales a la industria norteamericana.

Lo que dice la Gaceta

En la «Gaceta» se publica un real decreto disponiendo que durante el mes de octubre próximo se efectúe en Madrid, bajo los auspicios del Estado, una Exposición Nacional de juguetería española, que será emplazada en el Palacio de Cristal del Retiro.

También publica una real orden de Hacienda disponiendo que los oficiales de tercera clase del Cuerpo general de Administración de la Hacienda pública que aspiren a ocupar una plaza de igual categoría, vacante en los territorios españoles del Golfo de Guinea, lo soliciten durante el plazo de quince días.

Atropellado por un automóvil

En la calle de Bravo Murillo, un auto atropelló a un niño de 8

años, quedando gravemente herido.

La gente intentó linchar el dueño del auto que fué protegido por la fuerza pública.

Accidente automovilista

Un auto atropelló en la calle Ancha a un camarero habiendo resultado gravemente herido.

El auto chocó contra una columna del tranvía, despidiendo al chauffer, que resultó también herido de gravedad.

—En la calle de Diego León, un auto atropelló a un niño de 7 años siendo su estado del mismo, gravísimo.

En la Presidencia

A las 6 de la tarde llegó el general Primo de Rivera a la Presidencia y afirmó que mañana de finitivamente, se celebrará la jura de la bandera.

Estragos del temporal

Las noticias que se reciben de Aranjuez, referente a los temporales habidos, son desoladoras.

Anúnciase la pérdida total de la cosecha de espárragos y fresas.

El temporal en Valladolid

En el pueblo de Somadillo (Valladolid), se desbordó el río Esguera, que inundó el pueblo; hundiéndose una casa y resultando tres heridos.

El señor Maura preside una reunión

La comisión de códigos, se ha reunido, presidida por el señor Maura. Dicha comisión trató del estudio del derecho civil mercantil y de otros asuntos que se

examinaron en la conferencia de la Haya.

La casa Singer se querrela contra el Banco de Castilla

Sigue el interés vivísimo, en torno del asunto del Banco de Castilla. Probablemente se nombrará un Juez especial.

La casa Singer se querrelló contra el banco por estafa de doscientas sesenta y ocho mil ciento setenta y cinco pesetas.

El abogado del banco, presentó una fórmula que establece ciertas obligaciones para los conserjeros, pero sin reconocerles culpabilidad.

La prensa afirma que el déficit del banco es de 15.000.000.

Algunos consejeros se han ausentado y otros han puesto sus fortunas personales en sitio seguro.

Se renne el Directorio

La reunión del Directorio ha durado dos horas, habiendo asistido a ella el señor Leanis.

En dicha reunión se aprobaron las prescripciones, que se publicarán inmediatamente, referentes a la aplicación de los presupuestos, en cumplimiento de lo que dispone la ley de contabilidad.

Se invertirán varios consejos para la aprobación de los presupuestos generales.

El general Vallespinosa, se extrañó de los rumores propalados suponiendo que el domingo se aplazó la jura de la bandera poniendo como pretexto el temporal; añadiendo que mañana se celebrará el acto que ha de resultar con todo esplendor.

De Barcelona

El capitán general, el gobernador y el alcalde se trasladaron a Tarragona, almorzando con el general Martínez Anido, con el que trataron del problema de Cataluña.

—La princesa Beatriz pasó con dirección a Francia.

—En la calle de San Pedro, dos individuos asaltaron un carro, habiendo sido detenidos por el público, que les agredió hiriéndolos.

—En Tarrasa, dos individuos, provistos de pistolas, asaltaron a un operario de la casa Trullas que llevaba los jornales para el pago del personal. El atracado entregó el dinero a los atracadores, los cuales le golpearon dejándole sin sentido.

Al emprender la huida, fueron perseguidos y tiroteados; y abandonando el dinero, desaparecieron. Posteriormente se les vió en el campo y fueron tiroteados nuevamente por la benemérita.

El temporal en provincias

En Sevilla, la riada de Guadalquivir es imponente habiendo quedado cortado el puente de Triana.

Jaén.—Las fábricas de electricidad están anegadas quedando la población a oscuras.

Valladolid.—Decrecen la mayor parte de los rios, excepto el Duero. Muchas casas se han hundido los daños son de consideración.

Granada.—Se ha hundido una hoza ocasionando el derrumbamiento, un herido. Los tranvías

han suspendido la circulación por causa del temporal.

El Supremo tramita seis procesamientos contra varios ex ministros

En el Supremo se tramitan seis procesamientos contra varios ex ministros por virtud de demandas presentadas contra los mismos.

Una de las demandas la suscribe el registrador de Coruña, don Buenaventura Bustamante por perjuicios en las resoluciones de los ex ministros señores Besada y Osma.

Dos demandas, la suscribe don Manuel Navarro, perjudicado en las resoluciones ministeriales de los ex ministros señores Valarino y Burgos.

Otra demanda, el sindicato de panadería, que reclama setecienas mil pesetas al ex ministro señor Terán por perjuicios, con motivo de la incautación de la fabricación de pan en Madrid.

Y finalmente, otra demanda la suscribe doña Ascensión Sánchez Manoguín contra los herederos del señor Dato por la resolución de una competencia que perjudica a la demandante, que se defiende personalmente, sin abogado ni procurador.

Puertos abiertos al tráfico

Se abrieron al tráfico internacional los puertos de Nuevo Méjico y Atapulco.

Banquete al señor Andino

Ciento cincuenta jefes y oficiales de caballería, han obsequiado con un banquete al antiguo director de la Academia, señor Andino.

Banco Español de Crédito

CAPITAL: 50 MILLONES PESETAS RESERVAS: 15 MILLONES DE PESETAS

DOMICILIO SOCIAL:

Madrid, Alcalá, 14, y Sevilla, 3 y 5 SUCURSALES

Albacete, Alcázar de San Juan, Algeciras, Alicante, Almería, Barcelona, Berja, Cádiz, Cartagena, Ceuta, Ciudad Real, Córdoba, Ecija, Granada, Guadix, Huelva, Jaén, Jerez de la Frontera, La Cañal, La Línea, La Alfranca, Linares, Lucena, Málaga, Manzanares, Morón, Murcia, Palencia, Pozoblanco, Puente Genil, Pueblo Nuevo del Terrible, Ronda, Segovia, Sevilla, Tetuán, Tomelloso, Ubeda, Valdepeñas y Zaragoza.

SUCURSAL DE ALMERIA

PASEO DEL PRINCIPE, NÚMERO 30

Es el Banco que más facilidades ofrece en todas las clases de operaciones

En cuenta corriente a la vista, abona intereses a razón del 2 1/2% anual. Consignación a vencimiento fijo de un mes a 3 1/2%, de 3 meses a 3 1/2%, de 6 meses a 4%, de un año a 4 1/2%.

Los intereses en cuenta de consignación o vencimiento fijo, son reconocidos en el momento de hacer la entrega.

Compra y venta de monedas extranjeras, billetes, oro, cheques etc. Caja de Ahorros, con libreta, 3% de interés anual.

HORAS DE CAJA: DE 10 A 2

Consultorio Médico Quirúrgico

DE LA

DIVINA INFANTITA

DOCTOR: MANUEL HERNÁNDEZ RODRIGUEZ

Licenciado en Medicina y Cirugía por premio extraordinario. Ex ayudante de la Clínica de Operaciones de la Facultad de Medicina de Madrid. Ex alumno interno y pensionado de la Facultad de Medicina de Granada. Premio Cajal en 1913. Especialmente en partos y enfermedades de la matriz.

Medicina y Cirugía general, Instalación de RAYOS X. y Electroterapia y Diatermia.

Horas de consulta de 3 a 5. Calle de Granada, 27.—ALMERIA.

INVENTO SENSACIONAL

«Capilina González» se llama el nuevo producto industrial, admirable específico de tocador, que hace nacer el cabello, impide su caída y lo fortalece, siendo la mejor loción que pueden usar las señoras para tener sedoso y abundante cabello; quite la caspa y herpes. El precio de la loción cinco pesetas cincuenta céntimos el medio litro y diez pesetas el litro.

Es también la «Capilina González» un energético destructor de los parásitos, caspa y barrillos, dejando la cabeza limpia y perfumada. Hace desaparecer la sarna, los picores y tiña pelosa (pelada).

Como hechos son amores, se hacen contratos sin pagar absolutamente nada, hasta que se vean los efectos maravillosos de la «Capilina González.»

Para informes y detalles, pidanse en el Paseo del Principe núm. 43, altos de la fotografía, de 11 a 1 de la mañana y de 4 a 7 de la tarde.

¡Comerciantes!

Contabilidad por partida doble por cincuenta pesetas mensuales se encarga de llevar vuestra contabilidad profesional competente. Informará: Calle de la Bomba núm. 10.

Dr. Eduardo Pérez Cano

Del Hospital Provincial

Consulta especial de enfermedades venéreas y sifilíticas.

Análisis de sangre, esputos, orina y demás productos patológicos.

Tratamiento antirrábico completo

CONSULTA:

Calle de Eduardo Pérez, 5.

Consulta especial de enfermedades de los ojos

A CARGO DEL

Dr. José Cordero Soroa

médico de número del Hospital Provincial, diplomado en Oftalmología por la Facultad de Medicina de París y miembro de la Sociedad Oftalmológica Hispanoamericana.

Consulta: De 1 a 4

Gratis: Lunes, miércoles y viernes, de nueve a diez de la mañana, en la casa de socorro La Obrera.

Miguel García Algarra

ORUETSCA

Consulta de 10 a 12 y de 3 a 5.

Paseo del Principe, 18, Almería

Banco Hispano Americano

Capital: Cien millones de pesetas

CASA CENTRAL: MADRID, CALLE DE SEVILLA, 1

SUCURSAL DEL SUR: CALLE DEL DUQUE DE ALBA, 15

SUCURSALES Y AGENCIAS

Albacete, Alcoy, Alicante, Almería, Antequera, Badajoz, Barcelona, Bilbao, Cádiz, Cáceres, Cádiz, Cebratayud, Cartagena, Castellón de la Plana, Córdoba, Coruña, Eger de los Caballeros, Estarza, Figueras, Granada, Huelva, Huesos, Jaén, Játiva, Jerez de la Frontera, Linares, Málaga, Madrid, Murcia, Olot, Orense, Pamplona, Ronda, Sabadell, Salamanca, San Fernando, Santiago, Sevilla, Soría, Tarrasa, Teruel, Tudela, Valdepeñas, Valencia, Valladolid, Vigo, Villafraanca del Pinar y Zaragoza.

ISLAS BALEARES

Mahon y Palma de Mallorca.

ISLAS CANARIAS

Las Palmas, Santa Cruz de la Palma y Santa Cruz de Tenerife.

Realiza, dando grandes facilidades, todas las operaciones propias de estos establecimientos. Compra y vende por cuenta de sus clientes toda clase de valores, monedas y billetes de Bancos extranjeros.

Opera de todas las Bolsas. Facilita giros, cheques y cartas de créditos sobre todas las plazas del mundo. Abre cuentas corrientes en pesetas abonando un interés de 2 1/2% por 100 para las cuentas a vista. 2 7/8% por 100 para las consignaciones seis meses fecha. 3 00% por 100 para las consignaciones a un año fecha. Admite consignaciones en cuentas corrientes a vista y a plazos de todas las monedas. Cuentas de depósitos en efectivos y efectos en custodia. Verifica apertura de créditos en las diversas monedas, pagos contra documentos, etcetera, etcetera.

Sucursal de Almería.—Paseo del Principe, núm. 54

Droguería y Perfumería

“LAS CUATRO CALLES”

Juan Salvador Zea, Real número 37

Especialidades farmacéuticas, drogas en general, pinturas preparadas, tubos al oleo, artículos ortopédicos, productos fotográficos, y un extenso surtido en perfumerías de las marcas más acreditadas.

Vapores correos franceses



De la Societé Générale de Transports Marittimes a Vapeur y Lloyd Latino

Servicio rápido y directo por los puertos de Almería y Málaga, para el transporte de pasajeros con destino al Brasil, Uruguay y Argentina por los magníficos trasatlánticos de gran tonelaje, dos hélices y telegrafía sin hilos

ALSINA, MENDOZA, PLATA, FORMOSA, VALDIVIA, CORDOBA y PINCO

MENDOZA

Saldrá de Almería el 12 de Abril de 1924, para Rio de Janeiro, Santos, Montevideo y Buenos Aires.

PLATA

Saldrá de Almería el 22 de Abril de 1924, para Río de Janeiro, Montevideo y Buenos Aires.

VALDIVIA

Saldrá de Almería el 3 de Mayo de 1924, para Río de Janeiro, Montevideo y Buenos Aires.

Precios del pasaje en tercera

UN ENTERO 327.50 pesetas incluidos impuestos

UN MEDIO 170.00

Admitiendo carga en bodega ordinaria y en frigorífico y pasaje en Camara de primera, segunda, segunda economía y tercera clase, haciendo escala en Dakar para abastecerse de carbón y agua, siendo la duración probable del viaje de 15 días. Las Camaras de primera y segunda de dichos buques están montadas con todo el lujo y las comodidades que requieren los adelantos modernos, tienen espaciosos salones, alumbrado eléctrico y el trato es immejorable.

Para los de tercera clase comidas a la Española. AVISO IMPORTANTE: Para obtener plaza en estos vapores sorreos hay que solicitarla con tiempo. Los manifiestos se cierran dos días antes de la salida de cada vapor. o antes si están cubiertas las plazas asignadas a este puerto. Para más informes a sus consignatarios Hijo de Ricardo Giménez (S. en C.) Boulevard del Principe, 75.—ALMERIA y Corina del Muelle, 21 y 23.—Málaga

Vapores correos españoles

de Pinillos Izquierdo y Compañía

CADIZ



El magnífico correo trasatlántico CATALINA saldrá del puerto de Almería el día 5 de Abril de 1924 para Málaga, Cádiz, Las Palmas, Santos, Montevideo y Buenos Aires,

admitiendo carga y pasajeros de primera, segunda y tercera clase. Precio del pasaje en tercera clase ptas 327.50 para cada pasaje entero incluidos todos los impuestos, 170.00 medio pasaje.

Aviso importante.—Las listas de embarque se cerrarán dos días antes de la salida del buque, si antes no se cubrieran las plazas que para este puerto traiga de ida.

NOTA. Es indispensable estén los pasajeros en ésta por lo menos seis días antes del día de la salida para despachar toda su documentación.

Informará su consignatario, Luis Gay Padilla Gerona, 18.—ALMERIA

**LA UNIÓN Y EL FÉNIX ESPAÑOL**

COMPañIA DE SEGUROS REUNIDOS

Capital social: 12.000,000 de pesetas efectivas, completamente desembolsado

AGENCIAS EN TODAS LAS PROVINCIAS DE ESPAÑA, FRANCIA, PORTUGAL Y MARRUECOS



**59 AÑOS DE EXISTENCIA**

Seguros contra incendios - Seguros sobre la vida - Seguros de valores  
Seguros contra accidentes  
Seguros Marítimos - Seguros de Responsabilidad Civil

SUBDIRECTORES EN ALMERIA

**SALVADOR ROMERO E HIJO**

PASEO DEL PRÍNCIPE, 10



**La Cerveza**

**ESTRELLA DORADA**

**Es la Reina de las Cervezas**

NO CONTIENE ADICIÓN DE ALCOHOL -- LA MEJOR  
PARA LAS COMIDAS -- ES TÓNICA -- ES DIGESTIVA

DE VENTA: EN COLMADOS, CERVECERÍAS Y CAFÉS  
DEPOSITARIOS EN ALMERÍA

**SOCIEDAD ANÓNIMA ROMERO**

OFICINAS: PASEO DEL PRÍNCIPE, 10

ALMACENES: ANDEN DE COSTA, 46

**Máquinas para coser y bordar**



las de mejor resultado y las más elegantes

**Wertheim**

Dirección General en España

RAPIDA S. A.

**Aviñó, 9 - Apartado, 738**

BARCELONA

Pidanse catálogos ilustrados que se dan gratis

**ASPIROL**

INOFENSIVO

en un segundo

CON EL OLOR QUITA EL DOLOR

CABEZA, MUELAS

OIDOS, ETC.

VENTA EN FARMACIAS

AMPOLLA 40 CTRHS.

ASPIROL INOFENSIVO

**VINOS QUE SE VUELVEN**

o están expuestos a sufrir alguna alteración de las muchas que hacen desmerecer el valor de estos caldos, se corrigen con el

**Viniconservador**

producto onológico preparado con materias químicamente puras y en proporciones exactas ajustadas a las que tolera la ley.

Est producto es completamente inofensivo. Se aplica, después de hecho el vino, para corregir o prevenir cualquier alteración en la proporción de un kilo por cada 256 arrobas de diez y seis litros.

Precio: 14 pesetas el kilo; 7'50 el medio kilo.

Prospectos y pedidos a la Administración de La Información Agrícola.—Barquillos, 21, Madrid.—Apartado, núm. 6.



**El calzado**

de más duración es el de **Goma de automóvil**

Irrompibles

Abarcas, Sandalias, Zapatos y Alpargatas

de venta en la Espartería de

**Juan Manuel Bravo**

Calle de Pescadores, número 40

**Los niños de pecho no deben tomar leche de vaca**

Coagula en el estómago y como el niño no tiene la resistencia del ternero (para el que la naturaleza hizo esa leche par digerirla), gran parte de ella se va en las deposiciones y tarde o temprano enferma del aparato digestivo.

Si la leche condensada, cocida o esterilizada, aún es más difícil de digerir. Eso suponiendo que es buena, que es difícil que un día u otro no la tomen mala. Y lo mismo ocurre con la leche de cabra, y aún es peor la de oveja.

El GLAXO es la mejor leche de vaca apropiada al estómago humano. No coagula en el estómago y lo digieren total y rápidamente los niños

desde que nacen, y se crían o ayudan a criar maravillosamente. Una lata basta para ver el aumento de peso y cómo duermen mejor, por desnutrido o enfermo que el niño esté. Úsese el biberón GLAXO.

El GLAXO es insustituible para ancianos convalescentes y enfermos, y para embarazadas y señoras que crían, a las que aumenta la leche.

**AVISO MUY IMPORTANTE**

Quando el niño necesita empezar a tomar alguna harina que le prepare para la alimentación sólida, que le suele ocurrir cuando tiene diez o doce meses, nada como la HARINA MALTEADA de la casa GLAXO, que es la última palabra de esa clase de alimentos. Está purificada y privada del amargo perjudicial que suelen tener esas harinas que por eso otras casas las venden mezcladas con productos azucarados que lo hacen más difícil de digerir; pero con GLAXO es mejor. Exíjase que sea HARINA MALTEADA de la casa GLAXO. Véndese en tiendas de comestibles y droguerías.

Importadores exclusivos en España, Portugal y Marruecos: SEBASTIÁN TAULER Y COMPAÑÍA, MONTERA, 18, MADRID.

Casas que venden el GLAXO: Cristóbal Romero Rivas, Plaza de Santo Domingo; Gervasio Losena, Paseo del Príncipe, 20; José Romero Rivas, Paseo del Príncipe 37; Eugenio de Bustos, Granada 35; Indalecio Palenzuela, Ricardos, 3; José Toro Gareta, Santo Cristo 2; y otras

**GASOLINA**

Marca EL CLAVILEÑO, y petróleo marca DIAMANTINA

Depositorio de los señores Industrias, Babel y Nervión

Depositorio en Almería, D. LUIS GAY PADILLA, Gerona, 3.

**Carbones minerales ingleses**

DE LAS MINAS THE WESTERU VALLEY

Antracite Collieries de Cardiff y Sevansea

- Carbones: Cardiff Admirantazgo
- " Antracitas
- " Cobles y nueces cortadas a máquina
- " Para motores
- " Cok de fundición

Se espera un vapor. Retirando directamente del Muelle el precio costará de veinte pesetas menos que en otro almacén.

los e informes, al agente en Almería.—Arripiles, 12

"DIARIO DE ALMERIA" suscripción 2 pesetas

**ELIXIR ESTOMACAL**

de Saiz de Carlos (STOMALIX)

Es recetado por los médicos de las cinco partes del mundo porque tonifica, ayuda a las digestiones y abre el apetito, curando las molestias del

**ESTÓMAGO É INTESTINOS**

el dolor de estómago, la dispepsia, las acedías, vómitos, inapetencia, diarreas en niños y adultos que, á veces, alternan con estreñimiento, dilatación y úlcera del estómago, etc. Es antiséptico.

De venta en las principales farmacias del mundo y en Serrano, 30, MADRID, desde donde se remiten folletos á quien los pida.

Esquelas de defunción hasta las 4 de la madrugada



LA MEJOR TINTURA PROGRESIVA

**LA FLOR DE ORO**

Usando esta privilegiada agua nunca tendréis canas ni seréis calvos. El cabello abundante y hermoso es el mejor atractivo de la mujer



- La Flor de Oro
- Flor de Oro

es la mejor de todas las tinturas para el cabello y la barba; no mancha el cutis ni ensucia la ropa. Esta tintura no contiene nitrato de plata, y con su uso el cabello se conserva siempre fino, brillante y negro. Esta tintura se usa sin necesidad de preparación alguna, ni siquiera debe lavarse el cabello, ni antes ni después de la aplicación, aplicándose con un pequeño cepillo, como si fuese bandolina. Usando esta agua se cura la caspa, se evita la caída del cabello, se suaviza, se aumenta y se perfuma. Es tónica, vigoriza las raíces del cabello y evita todas sus enfermedades. Por eso se usa también como higiénica. conserva el color primitivo del cabello, ya sea negro ó castaño; el color depende de más ó menos aplicaciones. Esta tintura deja el cabello tan hermoso, que no es posible distinguirlo del natural, si su aplicación se hace bien. La aplicación de esta tintura es tan fácil y cómoda, que uno solo se basta; por lo que, si se quiere, la persona más tímida ignora el artificio. Con el uso de esta agua se curan y evitan las picas, cesa la caída del cabello y exalta su crecimiento, y como el cabello adquiere nuevo vigor, nunca seréis calvos. Esta agua deben usarla todas las personas que deseen conservar el cabello hermoso y la cabeza sana. Es la única tintura que á los cinco minutos de aplicada permite rizarse el cabello y no despiden mal olor; debe usarse como si fuera bandolina. herpético deben precisamente usar esta agua, si no oza sana y limpia con sólo una aplicación cada vez dice el prospecto que acompaña á la botella. y droguerías de España y Portugal.

**El Montañés**

Almuerzos - Comidas - Cenas

Sebastian Pérez 3 ALMERIA

**Casa Ferrera**

Esta casa en su constante deseo de atender a su distinguida clientela y al público en general, en justa correspondencia a los favores que a ella le vienen dispensando los mismos, tiene la satisfacción de ofrecer desde hoy la venta de sus muebles curvados y estilo inglés, a los siguientes precios, muy reducidos:

Camas codo de 90 cm. como somier de primera clase a ptas.	48'50
" " 106 (Frallera)	52'50
" " 120	72'50
" " 135	75'00
Camas estilo inglés con adornos en metales de 90 cm. a	45'50
" " 105	51'50

Estas camas, son todas con somiers de varillas, clase extra

Al propio tiempo nos place ofrecer nuestros muebles de regilla, sillerías tapizadas, habitaciones completas, etc. etc., todo a precios muy reducidos.

Visidad nuestra exposición y os convenceréis

**Tintes alemanes WIKI**



Pedid en todas las Droguerías los tintes domésticos legítimos alemanes

PRECIO DEL SOBRE 60 CENTIMOS